平成２７年５月３０日

岡山県ドッジボール協会

チーム代表者、審判員各位
岡山県ドッジボール協会　競技部　

競技委員長　小倉　雅信
第２５回全日本ドッジボール選手権岡山県大会における
委嘱審判員募集および大会前審判講習会の開催について
表題の通りにＨ２７年７月１９日（日）に開催予定の「第２５回全日本ドッジボール選手権岡山県大会」（場所：岡山市総合文化体育館）に審判員でのご参加をお願い致したく、本状を持ってご依頼いたします。
なお、大会前日の７月１８日（土）１３時から前日準備も併せて参加のご依頼を致しますので協力をお願いします。
　また、委嘱審判員を対象とした「大会前審判講習会」も開催しますので参加の可否についてご連絡をお願いします。

下記に詳細を記しておきますのでご一読ください。

記

１．平成２７年７月１９日（日）開催の第２５回全日本ドッジボール選手権岡山県大会の委嘱審判員の募集。
　※募集人員２８名（計時・記録含む）
※Ｃ級公認審判員について各チーム２名程度の参加をお願いします。）
　（Ｂ級公認審判員については県協会競技部でとりまとめします。）

２．平成２７年７月１８日（土）１３時からの前日準備の参加可否について
　※参加の定員を１０名程度で想定しております。それ以上になりましたら、大変不躾ではございますがお断りする場合がございます。
３．平成２７年７月５日（日）９時００分～１３時００分に実施する大会前審判講習会の参加可否について（場所：岡山市立吉備小学校体育館）
　※原則、７月１９日（日）の本大会委嘱審判員を対象とさせていただきますが、本講習会のみ参加も可能です。

４．募集締切日：平成２７年６月２７日（土）

　　※募集人員に満たない場合は、延長して募集させていただく場合があります。

５．報告先：別紙に記入の上、小倉までメールで報告をお願いします。
　　ｅ-mail:orange.e@plum.plala.or.jp

　以上

